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____________________
PROTOCOLISTA
	  REQUERIMENTO  


	    Nº 6/2024
 

	
	
	LIDA SESSÃO ORDINÁRIA       DO  DIA______/______/2024

	Vereador Abilio Vaneli

	      O Vereador que abaixo subscreve, requer após tramitação na forma regimental ouvido o Colendo Plenário, a aprovação do seguinte Requerimento:

“REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SENHOR IZAQUE BATISTA DOS SANTOS (DJ IZAQUE), PIONEIRO NA MÚSICA ELETRÔNICA NO MUNICÍPIO DE COXIM, LEVANDO NOSSO NOME NO ESTADO E PARA FORA DO ESTADO."
JUSTIFICATIVA: Senhor Presidente. Nobres Pares. O presente requerimento de moção de congratulação objetiva homenagear Izaque Batista dos Santos Nascido em 03 de Abril de 1978 em coxim, onde reside. Filho de Maria Martins dos Santos e Joaquim Batista dos Santos (in memória) Casado com Marcela Castedo Ribeiro, juntos tem um filho chamado Raul C.R.B.dos Santos de 12 anos. Despertou seu interesse na música eletrônica quando adolescente aos 14 anos. Meados de 1994 onde começou a interessar pela arte de discotecar com o seu amigo Dj Marquinhos Duarte onde discoteram juntos até 2010. Neste período de 94 trabalhou na casa noturna chamada Caju caju onde fazia serviços artistico e chegou a ser iluminador da casa(Ldj) Neste período já fazia as festa de garagem por hobby onde foi estruturando e tornando mais sério... em 97 fez o curso de dj o primeiro curso criado pelo comando 3 administrados pelo dj Giuliano e Yuri Kopkak. Desse período em diante começou a discotecar em festas e eventos junto com Dj Marquinhos Duarte, onde se apresentou em várias casas da época em coxim e região, como Cousa Nostra, Studium Pirâmide, Pista 2 Centro Comunitario, mania ponto com, ACS Club Osherry(PedroGomes-MS) Aquarius Dance (Sonora-MS) Dreams(São Gabriel-MS) entre outras como em Campo-grandense (Chatanooga, Porão Club e Arena entre outros locais).  DJ Izaque teve participação em programas de rádios voltados a cena da dance music na Band FM, Radio Vale do Taquari e FM Pantaneira com os djs Guiliano, Marquinhos Duarte, Alander, Sandra, Luciclei e Gilson. DJ Izaque sempre ergueu a bandeira da música eletrônica na Cidade de Coxim-MS onde a cultura é predominantemente sertaneja, mesmo assim fez muita para mostrar a cultura da e-music com festas e eventos em nossa cidade  nos anos de 2000 a 2010, do gênero eletrônico e  programas de rádios. Nas suas apresentações ele não se prende a só uma linha da E-music, onde surpreende por transcorrer entre várias vertentes nos seus sets de apresentações!Foi idealizador de um programa de rádio de 2008 a 2010 na band Chamado festa Black apresentado pelo locutor e parceiro do programa onde o som era voltado a Black música . Em 2011 a 2018 foi o dj resistente da casa noturna inovou a cena em Coxim Mitto pub Night. Dj Izaque onde se apresenta na sua cidade, região norte do estado e algumas cidades de outros estados, nos dias atuais. Além das festas de eventos particulares, aberto ao público, se apresenta em plataformas digitais pelo YouTube onde tem seu canal e participa de canais em São Paulo, Brasília, Minas Gerais, Pará, Pernambuco entre outros, mais sempre divulgando a sua cidade Natal.
Sala das sessões.,  14 de fevereiro de 2024.

Ver. Abilio Vaneli
Autor
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